
  شناسي روان

  شده مقدم بر بقيه است؟ يك از مراحل ذكر در فرآيند حل مسئله كدام -1

  حل ) ارزيابي راه2    ها حل ) بازبيني و اصلاح راه1

  ) خرد كردن مسئله4    هاي مناسب ) به كارگيري روش3

  كننده حل مسئله است و محدوديت اين روش چيست؟ هاي ذكر شده تضمين يك از روش كدام - 2

  ) تحليلي ـ تابع قواعد محدودي است.2    بر است. ) تحليلي ـ زمان1

  ) اكتشافي ـ مبتني بر نظر شخصي است.4    باشد. ) اكتشافي ـ قابل تعميم نمي3

  اند. در اين خطا احتمال تشكيل كدام حافظه وجود دارد؟ پردازند، دچار كدام خطا شده افرادي كه در يادآوري خاطرات گذشته به تحريف خاطرات مي - 3

  نهان) خطاي حذف كردن ـ حافظه 2  ) خطاي حذف كردن ـ حافظه كاذب1

  ) خطاي اضافه كردن ـ حافظه كاذب4    ) خطاي اضافه كردن ـ حافظه نهان3

كند ابتدا قطعات يك كـامپيوتر   خواهد نحوه سرهم كردن قطعات كامپيوتر را ياد بگيرد، بدين منظور مربي آموزشگاه به او توصيه مي حسين مي - 4
  است؟سالم را از هم جدا كند. او از كدام روش حل مسئله استفاده كرده 

  ) بارش مغزي2    ) مهندسي معكوس1

  ) كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب4    ) خرد كردن مسئله3

  است؟ نادرستيك از عبارات زير در زمينه حافظه كاري  كدام - 5

  كند. ) فضاي كار براي فعاليت جاري ذهن فراهم مي2  كنيم. ) مطالبي را كه به مدت كوتاهي لازم داريم ذخيره مي1

  باشد. مدت بوده و قابل افزايش نمي ) ظرفيت آن مانند حافظه كوتاه4  باشد. لاوه بر اثرپذيري از زمان تابع ميزان استفاده خود هم مي) ع3

  است. ....................هاي برطرف كردن پيامد دوم آن  شود، يكي از روش مي ....................و  ....................ناتواني در حل مسئله موجب  - 6

  ) ناكامي ـ فشار رواني ـ پرورش درست حل مسئله1

  ) ناكامي ـ پرخاشگري ـ حل مشكلات عاطفي و احساس شكست2

  ) پرخاشگري ـ فشار رواني ـ افزايش دانش و تجربه لازم براي كسب موفقيت3

  تر نسبت به خود ) مشكلات عاطفي ـ احساس شكست ـ القاي احساس عاطفي مثبت4

  ....................شود، زيرا  تر مي شود، مسئله راحت اي براي مدت زماني ناديده گرفته مي حل مسئله وقتي سماجت بر - 7

  شوند. ) عواملي كه مانع حل مسئله هستند فراموش مي2  يابد. ) اثر تجارب گذشته افزايش مي1

  يابد. ) اثر نهفتگي كاهش مي4  كند. ) اطلاعات جديد دريافتي به حل مسئله كمك مي3

  بهترين شيوه كنترل اثر گذشت زمان در فراموشي كدام است؟ - 8

  هاي حسي ) استفاده از نشانه2    ) تداخل اطلاعات1

  هاي غيرمعنايي ) كاربرد نشانه4    ) مرور اطلاعات در زمان مناسب3

  آموز درست است؟ اين دانش آموزي در مواجهه با يك مسئله با استفاده از روش اكتشافي آن را حل كرده است. كدام مورد در خصوص دانش - 9

  ) زمان كمي را براي حل مسئله حذف كرده است.2  حل او را قبول دارند. آموزان راه ) همه دانش1

  ) براساس پردازش دقيق اطلاعات و قواعد مشخص عمل كرده است.4    رسد. حل مي ترين خطا به راه ) با كم3

  درست است؟» حافظه كاري«كدام مورد در خصوص  -10

  كاري در استدلال و قضاوت نقش دارد.) حافظه 1

  شود. ) در حافظه كاري اطلاعات براي مدت نامحدودي ذخيره مي2

  شود. ) جايگزيني اطلاعات جديد با گذشت زمان باعث فراموشي در اين حافظه نمي3

  مدت منتقل كرد. توان اطلاعات اين حافظه را به كوتاه ) از طريق تمرين و بازگيري مي4

  


